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4. adim :

Yukaridaki iglemin adimlarimi matema-
tiksel ifade ediniz.
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Yandaki sema-

da x yerine ge- ( 6 ) |
lecek sayiyi bu-
lunuz.
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isleminin sonucu kactir?

A) 5 B) 1

C)

4
3
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Asagidaki sekilde dikdortgensel bolgeler ve
kenar uzunluklari verilmistir.

A

d
3.

A\

Buna gore, boyali bolgelerin alanlar top-
lami asagidakilerden hangisi ile bulunur?

A) i+21+£ B) i 21 +1_5
3 4 4 31 4) 4
C) i+[1_5_21] D) i[21+1_5]
3 |4 4 374 4
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Gamze Ogretmen Aysenur’u tahtaya kaldir-
mis ve asagidaki soruyu sormustur.

Buna gore, Aysenur |ll. adimda hangi isle-
mi yapmistir?

2

2

A) 4245 B) 6—4+=
) 3 ) 3
9 B B 2

€) 6——t—4= D)6_2+%
) 63713 ) "3
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5 2 .3
5 5

isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 2 C) 1
5 15 10
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isleminin sonucu kactir?

A) % B) g C)

°
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Yukarida 4 adimda modellenen iglemin ma
tematik cumlesi asagidakilerden hangisi

dir?
2+1
2 1 3 4
7% e . By © 4
)3+4 ) 2
2 1 2 1
C)M D)u
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o e,

Ayla Ogretmen’in sordugu tahtadaki soru-
ya dogru cevap veren ogrenci asagidaki-
lerden hangisidir?
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olduguna gore, kutularin igine sirasi ile han-
gi semboller gelmelidir?

| I 11
A) + —
B) —
C) + -
D)
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.1
0.5- 1_4 +0.3
3 15

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2,2 B) 2,5 C) 2,7 D) 2,8
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Semada verilen islemler oklar yonunde ve
soldan saga dogru yapildiginda sonuc > bu-
lunmustur.

Buna gore, b kactir?
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Yukarida verilen denklemde x kactir?

A) 1 B) 2 C) 3

D) 4
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15

3

olduguna gore,

B
_I_
A-4

kactir?

A) 1 B) 3

=3

C) 5
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Rasyonel Sayi Problemleri

&) Problemi dikkatli okuyunuz.
@) Problemi kendi climlelerinizle ifade ediniz.
&) Problemde verilenleri belirleyiniz.

€ Problemi ¢cdzmek icin plan yapiniz ve bu
plani uygulayiniz.

€ Cozuminuzu kontrol ediniz.
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2 BN )
Yukaridaki apartmanin 8. katin sonundan

birakilan top yer carpinca dustugu yuksek-

ligin 1 i kadar ziplamustr.

4
Kat yuksekligi z%m olduguna gore,

top yere carpinca ka¢c metre ziplamistir?
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Babasi Cem’e dun 4,25 lira bugun 62

lira harclik verdi.

Cem, bu paranin 3l ini harcadigina |
: {
B

gore, kac lira parasi kaldi? Cem
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|. kutu Il. kutu
Yukaridaki sut kutulan sut ile tam do-
lu iken, 1. kutudan % litre ve II. kutu-
dan 2 litre siit igilmistir.

5
Bu iki kutuda kalan toplam sut mik-

tari kac litredir?
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T
) 1+
L =3-1
®=-4+14

Buna gore, ¢ yerine gelecek sayi
kactir?
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a) Biitiinii Verildiginde Kesir Karsiigini Bulma
-»Verilen sayi kesir ile carpilir.

a +
ORN: Bir parkta bulunan 120 adet agacin = i cam, 310 umese ve geri kalani

ise kayin agacidir.Cam, mese ve kayin agaclarindan kacar tane vardir?
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b) Biitiinii Bulma
-»Kesir karsiligi verilen sayi , kesir sayisina boliindr,

ORN: Duygu kitabinin 80 sayfasini okudu.Geriye kitabinin % i kaldigina gore,
Duygu’nun kitabi kag sayfadir?
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c ) Kesrin Kesrinden Faydalanmak

—>Kesrin kesri bulunurken,iki kesir sayisi carpilir.

. 3 1
ORN: B ‘niin S ‘si 24 olan sayinin tamam kactir?
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Bir top kumasin % anidn gi kullanilmistir. Geriye 33 m kumas kaldigina

gore, kumasin ka¢ metresi kullaniimistir?
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Eski fiyati : 3000 lira —%33 =

Yeni fiyat: : 2400 lira i. ,

Yukandaki TV ye indirim yapilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlis-

tir?
a Eski fiyatin 0.8 katini 0derim. ]

B) ﬁ
Ye ©
!E &{ Eski fiyatm%ini dderim. }

A)

Eski fiyatin % i kadar indirim

\iLJ,L yapilmistir.

o

&L Eski fiyata yapilan indirim
orani 0,20 dir.
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Yukarida tramplen uzerindeki Yusuf 1% m
ziplayip havuza atliyor.

Havuzun dibine ulasarak su yuzeyine c¢ikti-
gina gore, toplam kag metre yol almistir?

A) 9 B) 9,10 C) 9,15 D) 9,25
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Asagidaki A makinesi, icine atilan sayyi top-
lama islemine gore tersini alip, B makinesi ise
carpma islemine gore tersini alip disari ver-
mektedir.

A B

A’daki makineye % sayisi ve B’deki maki-
neye 2 sayisi atildiktan sonra ¢ikan sonuc-

lar toplanirsa toplamin degeri kag olur?

A) _% B) 0 C) 1 D) g
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1. mum 2 m

-

Boylar ayni, kalinliklan farkl iki mumdan 1.si
7 saatte 2.si ise 10 saatte yanip bitmektedir.
Mumlar ayni anda yakiliyor.

Buna gore, 2 saat sonra boylari orani asa-
gidakilerden hangisi olur?

£ B c) 1 D)

A) —
28 7 14

=
2
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Yukarida A ve B sayilari verilmistir.

Buna gore, B : A isleminin sonucu kactir?

1

A) < B) 5 C) 50 D) 5000
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Bordo ve mavi bilyelerin bulundugu bir torba-

daki mavi bilyelerin sayisinin bordo bilyelerin

2
sayisina orani 2 dir.

Buna gore, torbadaki bilyelerin sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

Mavi Bordo
A) 6 21
B) 10 35
C) 14 42

D) 18 63
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Asagidaki tabloya Murat Bey maasinin harca-
ma oranlarini yazmistir.

’| Maasimin | Harcama Kalemi
1 o ;
3 u Kira
1 .
a u Mutfak
-é—Sl Faturalar
Kalan

Buna gore, Murat Bey’in faturalarinin tutan
kac liradir?

A) 250

B) 300

C) 400

D) 450
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